
SLOŽENÍ꞉60 kapslí po 550 mg. DOPORUČENÁ DENNÍ DÁVKA꞉1 kapsle denně po jídle.UPOZORNĚNÍ ꞉ Není určeno dětem kojícím a těhotným ženám, lidem s diabetem 1. typu, těm, kteří užívají léky na onemocnění štítné žlázy, proti diabetu a krevního tlaku.Vyhněte se užívání  těhotným ženám,  lidem se žlučníkovými problémy a  lidem se žaludečními vředy.

DI‑KOURKOUM MAX

BĚHEMTĚHOTENSTVÍ

Každá lahvička obsahuje꞉‑ Suchý extrakt z kořene Zázvoru (Zingiber officinale) 10꞉1Přírodní  prostředek,  který  se  používá  pro  podporu  trávení,  zmírnění  zažívacích  potíží  a podporu imunitního systému. Jeho užívání může pomoci zlepšit trávení, snížit nevolnost a posílit obranyschopnost organismu.‑ Suchý extrakt z oddenku Kurkumy (Curcuma longa) 50꞉1Kurkuma je známá pro své silné protizánětlivé a antioxidantní vlastnosti. Extrakt z oddenku kurkumy  je  často  využíván  pro  podporu  zdraví  kloubů,  trávicího  systému  a  imunitního systému.‑ Suchý extrakt z plodů Černého pepře (Píper nígrum) 35꞉1Přírodní  extrakt  s  vysokým  obsahem  bioaktivních  látek,  které  podporují  trávení, metabolismus  a  imunitní  systém.  Jeho  užívání  může  pomoci  zlepšit  trávení,  stimulovat metabolismus a posílit imunitu.‑ Suchý prášek z oddenku Kurkumy (Curcuma longa)Přírodní extrakt bohatý na kurkumin, který má silné protizánětlivé a antioxidantové vlastnosti. Jeho užívání může pomoci snižovat záněty, podporovat zdraví kloubů a mozku.
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‑ Veganská kapsle (mikrokrystalická celulóza)Veganské kapsle jsou vyrobeny z mikrokrystalické celulózy, což je rostlinná alternativa kapslí želatinových živočišného původu. Jsou vhodné pro vegany a vegetariány a poskytují efektivní způsob, jak užívat doplňky stravy.‑ Protispékavá látka (oxid křemičitý)Oxid křemičitý je přírodní látka, která se často používá jako protispékavé činidlo v doplňcích stravy. Pomáhá udržovat konzistenci a stabilitu tablet a kapslí.‑ Rýžový škrob (rice amylum)Rýžový  škrob  je  přírodní  polysacharid  získaný  z  rýže.  Používá  se  jako  zahušťovadlo, stabilizátor a nosič v potravinářském průmyslu.


